

市检察院以案促改专题党课开讲

本报讯(记者 窦娜 通讯员 安琪)近日,周口市人民检察院以案促改专题党课开讲。该院邀请市委党校教授刘晓玉为全体干警上“习近平新时代中国特色社会主义思想”专题党课。

专题课上,刘晓玉从新时代产生新思想、新思想引领新时代、新时代践行新思想三个方面,以“中国共产党怎样带领

人民继续进行伟大的社会革命”“中国共产党如何进行自我革命”“中国共产党如何为人类和平与发展书写新篇章”为切入点,深刻阐释了习近平新时代中国特色社会主义思想的时代背景、科学体系、精神实质和实践要求。

“党课主题突出,让我们受益匪浅,感触良多。”党课结束后,干警们纷纷表示

要以习近平新时代中国特色社会主义思想为引领,以良好的精神状态和扎实的工作作风,推动检察工作转型与发展。

周口市检察院党组成员、政治部主任郭金玉表示,习近平新时代中国特色社会主义思想是党和国家必须长期坚持的指导思想,全市检察干警要深刻认识习近平新时代中国特色社会主义思想的重大现实意义和深远历史意义,切实增强“四个意识”,坚定“四个自信”,做到“两个维护”,以思想自觉引领行动自觉,在学习贯彻中走在前列,真正做到内化于心、外化于行,为实现中华民族伟大复兴的中国梦贡献检察力量。②10

快速执结欠薪案 司法为民获称赞

本报讯(记者 姬慧洋 通讯员 王晨西)12月11日,程某辉在太康县人民法院拿到了被拖欠两年的工资,他拉着执行法官的手连声道谢。

据了解,2016年5月,程某辉在王某平承包的建筑工地打工,被欠工资4600元,经多次催要,王某平借故一直推托。程某辉无奈将王某平诉至太康县法院,该院判决王某平5日内给付程某辉工资4600元。因王某平未主动履行,程某辉向法院申请强制执行。

12月7日,太康县法院执行法官王西良与被执行人王某平电话联系,向其告知拒不履行生效法律文书的法律后果,在法官劝说下,王某平最终同意履行判决,并将执行款汇入太康县法院执行账户,这才有了开头的一幕。②10

绞尽脑汁转移财产

本报讯(记者 姬慧洋 通讯员 楚帅)12月10日,扶沟县人民法院执结一起民间借贷纠纷案,被执行人周某慑于拒执罪威力,最终履行了判决确定的义务。

原告赵某诉被告周某民间借贷纠纷一案,扶沟县法院审理后判决周某应清偿赵某借款47万元及利息。判决生效后周某未自觉履行义务,赵某向法院

申请强制执行。法院立案后向被执行人周某送达了执行通知书,但周某对法院送达的执行手续置若罔闻,视生效的法律文书如废纸,既不按期履行判决义务,又未向法院申报财产状况。

周某名下拥有两套住房和一辆长城牌轿车,在法院立案执行后,周某为防止法官对其名下房产和车辆等进行查封扣押,上演了一出转移财产的“鬼

把戏”。

周某先将两套住房转让给其岳父,再由其岳父转卖给他,随后周某又与妻子办理了离婚手续,约定其名下轿车归妻子所有。一番折腾后,周某仍觉得不放心,又用微信转账的方式将其名下存款全部转移给亲朋好友“暂存”。

周某自以为得计,殊不知执行法官对此事关注已久,法官提取了周某的微

信转账记录,到房管部门和民政部门进行了调查,查清周某在立案执行后离婚不离家和恶意转移财产的事实。此时,赵某对周某提起刑事自诉。周某连忙与赵某联系,请求赵某谅解。经过与赵某积极沟通,赵某同意周某先偿还欠款10万元,双方自愿达成了分期还款执行和解协议,赵某依法撤回了刑事自诉申请。该案顺利执结。②10

原形毕露难逃法网

新华社记者 岳东兴

此前保持着只要打进世界杯、便至少打进八强纪录的中国女足,将在明年的“法兰西之夏”遇到挑战,这是因为刚出炉的抽签形势可以说并不理想,预示着无论小组出线、还是16强突围,都要迈过比上届同阶段更难的一道道“坎儿”,而这也需要“铿锵玫瑰”在爬坡崛起的道路上,继续拼搏。

巴黎当地时间8日举行的2019法国世界杯抽签仪式上,中国队与两届杯赛冠军德国队、青训成果明显的西班牙队以及首次晋级决赛圈的南非队分在B组。

世界排名第二、综合实力最强的德国队,无疑是争夺本组头名的最大热门。西班牙队虽然非传统劲旅,但近年来青训成果显著,国家青少年队分别获得了今年的法国U20世界杯亚军、乌拉圭U17世界杯冠军,为她成年国家队打下人才基础,有望在法国创造佳绩。

本组中世界排名唯一低于中国队的

就是南非队,而这支世界杯“新军”也是中国队最有把握、且要全力击败的对手。从赛程来看,中国队先要迎战德国,之后是南非和西班牙队。因此,第二场全取三分是出线之路上必须要实现的目标。

小组赛首战德国队必然不易,但中国队也没有必要妄自菲薄,因为对这个老对手已有足够了解。虽然中国队在历史交锋中处于下风,但最近一次交手在里约奥运会上,三线紧凑的“铿锵玫瑰”仅以一球落败。因此,明年的小组赛首战,中国队对于困难要有足够的战术和心理上的准备,而无论结果如何,都应心态平稳,拼出最好状态。

而对于在大赛中没有碰过面、仅有友谊赛中交过手的西班牙队,中国队近年来虽没有对手进步快,但同样应有信心,凭借传统强队的底蕴去力拼对手。

法国女足世界杯决赛圈的24支球队分成六组进行小组赛,每小组的前两名以及四个成绩最好的第三名将进入16

强淘汰赛。考虑到中国队在新主帅贾秀全带领下正在走上正轨,因此小组出线当是能够力争的目标。不过,由于难以保证锁定小组头名,淘汰赛阶段预计也很艰难。

如果中国队能爆冷获得B组第一,

将可能面对A、C、D小组中一个成绩最好的第三名,这无疑是最好的结果;但如果获得B组第二,中国队将面对F组的头名——很可能是卫冕冠军美国女足。而如果成为四个小组中成绩最好的一支第三名球队,中国队将可能要面对D组或C组头名,那将可能是日本、英格兰女足或是澳大利亚和巴西女足,同样不轻松。

总体来看,16强之战的对手,将比中国女足在上届杯赛同阶段的喀麦隆队更强,因此挑战也更大。所以,无论管理者还是舆论,都要给姑娘们足够宽松的备战环境。

此前六次世界杯之旅,中国队全部

至少打进八强。从管理者来讲,当然希望明年能再进一步。但同时理性来看,发展女足也要务实地把握规律,对对手的实力要有清醒的定位和认识,从而做出合理的预期和战术准备。

当然,传承着拼搏精神的“铿锵玫瑰”,也一定会以更高目标要求自己。

已经历过上届世界杯和里约奥运会洗礼的新科“亚洲足球小姐”王霜、主力射手王珊珊、后防中坚吴海燕等球员,也都希望能在生涯黄金期展现最好的自己。

正如前任本土主帅郝伟所说的,“没

有高的追求,你还是一个平庸的队伍”。因此,希望这支正在崛起的球队,放下包袱,在尽情享受女足运动最高舞台所带来的关注度的同时,以足够的自信去拼对手,尽可能走得更远,不留遗憾,从而在“法兰西之夏”绽放出令自己满意的最美“玫瑰”。

(新华社堪培拉12月9日电)

新华社武汉12月8日电(记者 谭元斌)寒冬里,来自全国各地45支代表队的近千名冬泳爱好者8日在长江上游巫峡口江段成功横渡长江。

当天,2018湖北省第四届冬泳会暨畅游神农溪·横渡大三峡”巴东邀请赛在湖北巴东县境内的长江巫峡口江段举行。来自吉林、河南、安徽、四川、重庆、湖北等省市的近千名冬泳爱好者分成不同方队,从巴东长江大桥南岸的亲水广场入水,游至大桥北岸的巴东泳协基地,渡江距离约1000米。

经过约40分钟的激烈角逐,第一方阵到达终点,现场响起热烈的掌声。来自安微太和县游泳协会的冬泳爱好者邹建中说:“巴东地处高峡平湖,水质好,水温适宜,确实是个游泳的好地方。”

据主办方介绍,本次赛事是长江上游规模最大的群众性渡江体育赛事,参赛的冬泳爱好者中年龄最大的70岁,最小的18岁。



快乐藏棋

12月9日,孩子们围着棋盘“切磋”。近日,西藏自治区藏棋协会在拉萨举办藏棋比赛与普及活动,来自二十多所中小学的130多名学生报名参加。

觉果 摄

川汇区检察院举行模拟考核

本报讯(记者 窦娜 通讯员 马娜白洁茹)近日,川汇区人民检察院举行控告申诉部门实景接访模拟考核,检验控申干警理论功底和实务水平。

干警们按照抽签顺序依次出场,以给定的情景材料,接受模拟接访考核。评委会对干警的接访态度、接访思路、业务水平、应对能力等进行打分。考核现场,考评组工作人员扮演来访群众向干警进行提问,控申干警先是耐心倾听“群众们”的意见和要求,然后依照法律及有关规

定,给予答复。

“这次考核形式新颖,干警们表现得十分出色,充分体现了法院执法为民的理念。”川汇区检察院检察长郭煜表示,控告申诉部门是检察机关的窗口,控告申诉人员代表了检察机关的形象。举行此次考核旨在进一步加强检察机关控告申诉队伍建设,全面提升检察人员接待来访工作水平和执法办案能力。

据介绍,这是川汇区检察院首次举行控告申诉部门实景接访模拟考核。②10

西华县法院开展庭审直播培训

本报讯(记者 姬慧洋 通讯员 张艳君)12月11日,西华县人民法院组织该院全体书记员在新审判庭开展庭审直播培训,进一步提升书记员对庭审直播设备的操作能力,推进该院庭审直播工作顺利开展。

当日,该院邀请专业技术人员进行现场讲解和示范。讲解员对各种庭

审设备的功能、操作软件安装及使用方法进行了详细介绍。书记员们一边认真听讲,一边做笔记,并积极参与操作互动。为尽快熟悉操作流程,书记员们又分组进行了模拟演练。

此次培训,提高了书记员的操作能力,助推西华县法院阳光、透明司法建设。②10

沈丘县法院

千里寻踪执行案件

本报讯(记者 姬慧洋 通讯员 林鑫)被执行人杳无音信长达三年,沈丘县人民法院干警远赴千里之外,在当地法院干警配合下,终于找到被执行人,顺利执结案件。12月12日,记者从沈丘县法院获悉,被执行人及其家人将26万元执行款全部履行。

2015年,沈丘县法院对周某与刘某人身损害赔偿案件作出判决,判令被执行人刘某支付周某各项损失共26万元。判决生效后,刘某不仅没有及时按照判决履行赔偿义务,反而扬言要追究周某的责任。周某向沈丘县法院递交了强制执行申请书。案件进入执行程序后,刘某及其家人不知去向。

向,该案依法终本。执行法官始终没有放弃,通过网络查控系统关注刘某名下各类账号信息。今年11月,刘某名下一个银行账户有了资金进出,通过进一步查询明细,发现该银行账户新开不久,刘某填写的个人住址为新疆石河子,手机号码也是当地号码。执行法官为这一发现欣喜不已,决定千里出击,寻找刘某。

到达石河子市后,执行法官悄悄蹲守,摸清被执行人行踪后向当地法院执行局讲明情况并请求协助。通过两地法院干警共同努力,刘某及其家人终于将26万元执行款全部履行。②10



12月7日至9日,由益海粮油集团主办的“金龙鱼1:1:1”广场舞大赛在我市举行,700多名广场舞爱好者参加比赛。他们的舞姿吸引不少过往群众驻足观看,展示了他们健康向上的精神风貌。

记者 梁照曾 摄

商水县羽毛球邀请赛本周末开赛

本报讯(记者 李丹 通讯员 王治)本周末,商水县羽毛球邀请赛将在该县打响,届时将有20支羽毛球队参加比赛。

据悉,本次邀请赛由商水县体育中心主办,商水县羽毛球协会承办,于本月初,向周口各县(市、区)及周边地市羽毛球协会发出邀请,截至12月12日,报名参赛的羽毛球队有20支,其中淮阳县4支,东道主商水县4支。

比赛项目分为男子单打、男子双打、混双和女子双打,男子双打又分为第一男双、第二男双,其中第二男双为大龄组,上场参赛的两名队员年龄相加必须满93岁,这是本次邀请赛的亮点之一。

比赛将按照中国羽毛球协会审定的《羽毛球竞赛规则》和世界羽联的最新规定,采用小组赛循环赛和淘汰赛,其中小组赛循环赛采取一局31分制,淘汰赛采取三局两胜21分制。②10

《城市居住区规划设计标准》实施

解决群众“健身去哪儿”难题

新华社北京12月10日电 住房和城乡建设部发布的《城市居住区规划设计标准》本月1日起实施,从完善政策和标准的角度推动解决群众“健身去哪儿”难题。

据了解,该标准在居住区体育休闲设施用地与规划上有两大突破性修订:一是在强制性条款中特别规定“新建各级生活圈居住区应配套规划建设公共绿地,并应集中设置具有

定规模,且能开展休闲、体育活动的居住区公园”,并规定居住区绿地公园中应设置10%至15%的体育活动场地。二是提出了15分钟、10分钟、5分钟生活圈配置体育设施的方案、占地建议以及建设全民健身中心、多功能运动场等便民办体育设施的种类考量。

该国家标准将指导地方根据不同城市人口规模、地域面积,落实全民健身设施规划建设相关指标。